
 

(ن4): التّمريه الأول  

    هرراهّراى                                                                                         :ازتظ تسهن  (1

  هرقاَسراى                                     :  فٍ هرىاشٌ الأضلاع الصّاوَراى الورداوزذاى 

       هركاهلراى                              :      فٍ هرىاشٌ الأضلاع الصّاوَراى الورقاتلراى 

 :أهام الإخاتح الصّحُحح ( ×)ضع علاهح  (2

 :ذلوُر فإى الٌّسثح الوائىَّح  الٌّاخحُي ذساوٌ  13ذلوُر ًدح هٌهن  26 قسن ته/ أ

26%                                    50%                 13%                             

  a +2                2×a + 2                            2×a +1     :  ذساوٌ 2x(a+1)/ ب

 (ى7):التمريه الثّاوي

I.  لٌعرثس العثازجE الرالُح  E = 
1

5
×  5𝑎 + 1 +  2𝑎 + 

4 
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 .هسرعٌُا تالٌّشس و الإخرصاز     E = 3a + 1 تُّي أىّ (1

  E = 13أىّ إذا علود   aأوخد  (2

II.  لٌعرثس العثازجF الرالُح F= 9b + 6  

 فٍ صُغح خراء  F أكرة (1

 = a  إذا علود أىّ Fاحسة   (2
2
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(ن9):التمريه الثّالث   

  BD=5cmو  =3cm ABحُث  Aقوّره السّئُسُّح   هرقاَس الضلعُي  ABD  ازسن هثلّثا  /أ (1

 (BD)تالٌّسثح إلً  Aهٌاظسج الٌّقغح  Cاتي الٌقغح / ب

     AB=BC تُّي أىّ/ أ (2

   AD=DC تُّي أىّ/ ب

 هعُّي  ABCDاسرٌرح أى الستاعٍ  / ج

 

ٍّ  Aفٍ (AC)العوىدٌ علً  Δ'الوسرقُن   و  Bفٍ (BD)العوىدٌ علً  Δاتي الوسرقُن  /أ (3 ى و ع

E ًقغح ذقاععهوا 

 هسرغُل   AEBOتُّي أىّ / ب

 OEالثعد   اسرٌرح/ ج

 هرىاشٌ أضلاع   ACDFتحُث َكىى     Fاتي الٌقغح / أ (4

 [AD]هٌرصف  Iعُّي الٌقغح / ب

 علً اسرقاهح واحدج   Fو  Iو  Cتُّي أىّ الٌّقاط  
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